

ERRATA DA RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2020

Na publicação do dia 22/01/20, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná ANO VII – nº 1932 e Diário Oficial do Paraná Edição nº 10610 pg 28.

- **ONDE LIA-SE: ABERTURA:**
- 10/02/2020 ÀS 09 h.
- **PARA:** 19/02/2020 ÀS 14:00 h.

- **LEIA-SE:**

- **ABERTURA:** 10/02/2020 ÀS 09 h.
- **PARA:** 29/01/2020 ÀS 14:00 h.

Sapopema, 22 de janeiro de 2020.

Lidinei Aparecida Ferreira Mainardes Oliveira
Presidente da Comissão de Licitação